

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 марта 1998 г. № 74

г. Сухум

О праздничном нерабочем дне Курбан-Ныхуа

В соответствии со ст.2 Закона Республики Абхазия " О праздничных и памятных днях в Республике Абхазия" праздничным нерабочим днем является Курбан-ныхуа, конкретная дата которого объявляется населению заблаговременно. В этом году этот праздник отмечается 7 апреля.

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Объявить 7 апреля праздничным нерабочим днем.
2. В целях рационального использования рабочего времени на предприятиях и в организациях перенести выходной день субботу 4 апреля на понедельник 6 апреля т.г.  
Установить, что суббота 4 апреля является рабочим днем, а понедельник 6 апреля т.г. - выходным.
3. Довести данное решение до сведения глав администраций, министерств, ведомств, а также населения через средства массовой информации.

Премьер-Министр  
Республики Абхазия

  
С. БАГАШ